
Занятие по художественно-эстетическому развитию (аппликация)  

 

Тема: «Подснежник» 

 
Цель: учить выполнять аппликацию с использованием сподручных материалов 

(ватных дисков). 

Материал: цветная бумага голубого, зеленого цвета, 3-4 ватных дисков, 

клей, кисточка для клея, салфетка, ножницы, фломастер зеленого цвета, 

иллюстрация с изображением. 

 

Ход занятия.  

Какое сейчас время года? Какие весенние месяцы ты знаешь? 

А какой сейчас месяц? 

Апрель – второй месяц весны, середина весны.  

19 апреля необычный день. Как ты думаете, почему?  

В этот день отмечают праздник первого распускающегося весной цветка. 

Хочешь узнать какого?  

 

Отгадай загадку. 

Первым вылез из землицы 

На проталинке. 

Он мороза не боится, 

Хоть и маленький. (Подснежник.) 

 

 



 

Да, правильно, 19 апреля - Международный день подснежника. 

Как ты думаешь, а где нужно искать подснежники? Где они растут? 

Подсказку можно найти в сказках.  

Как называлась сказка, в которой рассказывалось о подснежниках? 

(«Двенадцать месяцев») 
 

 
 

Куда отправляла мачеха девочку собирать подснежники? (В лес.) 
 

 
 

Сейчас я покажу, как можно сделать подснежники из ватных дисков.  



Для аппликации понадобится: 

• зеленый и голубой листы бумаги; 

• ватные диски; 

• ножницы; 

• клеи; 

• фломастер зеленого цвета. 

 

 

  
 

Сами цветки подснежника мы будем делать из ватных дисков. Поэтому 

воспользуемся ножницами и вырежем первый цветок следующей формы. 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Стебельки на нашей аппликации мы 

нарисуем фломастером зеленого цвета. 

Добавляем белые цветы, сделанные из 

ватных дисков. Их фиксируем клеем. 

 
 

 

 

 

 

 

Теперь добавим несколько 

листочков на нашу аппликацию. 

Вырезаем узкие заготовки из 

зеленой бумаги. 

 
 

 
 

 

Теперь сделаем имитацию пушистого снега на поделке. Для этого несколько 

ватных дисков разрезаем пополам. Потом эти половинки начинаем 

приклеивать в нижней части бумаги-основы.  

 
 



 
 

Подснежники из ватных дисков готовы. 

 

 


